





# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 6 (9728) ПЯТНИЦА, 20 января 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Подводим итоги года



## Атмосфера стабильности – залог успешного развития предприятия

2016 год сложился для коллектива ООО «СпасДорСтрой» успешно. Выполнены планы по добыче, производству и реализации продукции. Удалось решить серьезную проблему – существенно снизить складские остатки песка и, в первую очередь, щебня. Работали по схеме – меньше добыча, больше отгрузка. Это позволило улучшить экономические показатели и рассчитаться по заемным средствам, которые были взяты под проценты и вложены в бизнес еще в 2006 году. Кроме того, предприятие платит ежемесячно большие суммы за но-

вую технику (экскаваторы, бульдозеры, автомашины). Ее приобретали в два этапа, и за первый уже рассчитались. До конца 2017 года планируют выплатить остальной долг.

Вера в дальнейший успех подкрепляется растущим спросом на строительные материалы. Реализуется большая государственная программа по строительству дорог, в том числе ЦКАД. Это перспективный рынок сбыта.

Современные рыночные отношения требуют наличия высокопрофессиональных кадров. На предприятии работают компетентные специалисты, которые профессионально выполняют свои обязанности, что позволило приобрести известность на рынке нерудных материалов и найти новых клиентов.

Одним из важнейших условий успешного ведения деятельности стала слаженная работа всего коллектива. Каждый на своем участке трудился добросовестно, не жалея сил, не считаясь со временем. Это позволило укрепить веру в будущее предприятия.

По словам генерального директора предприятия Б. К. Логинова, перспективы предприятия большие, настрой боевой, коллектив ООО «СпасДорСтрой» смело открыл первую страницу календаря, и, понимая, что времени на раскачку нет, сразу после новогодних праздников приступил к реконструкции завода по добыче песчано-гравийной смеси и получению готовых строительных материалов.

Специалисты разработали план развития горных работ на



2017 год, который утвердил Ростехнадзор. На будущее приобрели еще один участок земли с разведанным местоположением ПГС. А перспективы у предприятия серьезные. Ориентируясь на спрос 2016 года, намечен рост объемов производства и реализации продукции, учитывая при этом, что складские запасы исчерпаны. Для этого закупили новое оборудование и агрегаты, повышающие производительность и улучшающие качество продукции. Эти мероприятия существенно облегчат труд персонала. Будут также действовать два участка на сортировочной установке. График работы – двухсменный. В связи с этим потребуются дополнительные рабочие разных специальностей. С февраля текущего года вакансии заявят в районную службу занятости. Намечено обучение персонала - желающие могут повысить свой уровень квалификации. На автомашинах «Скания» тоже будет по два водителя в две смены. Одним словом, произойдут существенные изменения.

Одно из них касается дорожного подразделения. С 2017

года предприятие не будет заниматься ремонтом и содержанием дорог. Все силы и средства направят на производство строительных материалов. Несмотря на это, удалось сохранить штат. Всем дорожникам предложили другую работу.

Для обеспечения роста объемов производства проведут серьезные вскрышные работы. Для отгрузки продукции железнодорожным транспортом построят стационарный пандус. В помощники к Владимиру Тимашкову, отвечающему за железнодорожные перевозки, направлен Константин Токарев, работавший прорабом в дорожном подразделении. Все это в целом настраивает на позитивный лад, вселяет определенную уверенность в завтрашнем дне.

**На снимках: ремонтом завода в настоящее время занимаются мастер В. И. Третьяков, оператор С. В. Солнцев, дробильщик В. Н. Борисов, крановод В. И. Киреев, мастер В. П. Фризен; готовится площадка для монтажа двух конвейеров. Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА. Фото автора.**



Соцстрах

## Страховые выплаты увеличены на 4 процента

Ежемесячные страховые выплаты пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний с 1 января 2017 года увеличены на 4 процента.

В Калужском региональном отделении Фонда социального страхования РФ зарегистрировано 2447 человек, получающих выплаты в связи с производственной травмой. Всем им в установленном порядке произведен перерасчет, и за январь они получают выплаты уже в увеличенном размере. Все предыдущие годы индексация страховых выплат

проходила с 1 февраля. Максимальный размер ежемесячной страховой выплаты теперь составляет 72290,4 рубля.

Также увеличен до 94018 рублей максимальный размер единовременной страховой выплаты. В случае смерти застрахованного единовременная выплата составляет 1 миллион рублей. В соответствии с законодательством право на единовременную страховую выплату имеют супруг (супруга) и несовершеннолетние дети погибшего. При наличии нескольких лиц, имеющих право на выплату, она делится на равные доли между получателями.

В предыдущем году Калужское региональное отделение Фонда социального страхования РФ перечислило пострадавшим на производстве ежемесячных выплат на сумму 199,8 миллиона рублей. Единовременные выплаты составили 14,3 миллиона рублей, из них 13 миллионов - в связи со смертью застрахованного гражданина.

Одной из основных задач страхования от несчастных случаев на производстве является медицинская, социальная и профессиональная реабилитация пострадавших с целью возвращения их к нормальной

жизни и активному труду. На реабилитационные мероприятия для калужан и жителей области, пострадавших на производстве, в ушедшем году было израсходовано 39,8 миллиона рублей. В 2016 году больше всего средств выделено на приобретение санаторно-курортных путевок - 13,9 миллиона рублей. Благодаря этому смогли поправить здоровье 368 человек, они проходили курс лечения в реабилитационных центрах Фонда социального страхования РФ, в здравницах средней полосы России, а также в санаториях Черноморско-

го побережья - «Магадан», «ДиЛуч», «Анапа», «Русь». Значительные суммы направлены региональным отделением Фонда на приобретение лекарственных препаратов - 5,5 миллиона рублей и автотранспорта - 2,9 миллиона. Также немалые средства выделены на лечение после тяжелых несчастных случаев на производстве - 2,6 миллиона, благодаря этому оплачена реабилитация 55 пациентов.

**ГУ Калужское региональное отделение Фонда социального страхования РФ.**



Пресса

## Анатолий Артамонов подвел итоги 2016 года в регионе: «Мы развиваемся и открываем новые производства»

14 января в Калуге в пресс-центре областной газеты «Весть» состоялась пресс-конференция губернатора области Анатолия Артамонова по итогам года, в которой приняли участие представители муниципальных и региональных средств массовой информации, а также федеральной прессы.

Подводя итоги социально-экономического развития области в прошедшем году, Анатолий Артамонов отметил увеличение объемов промышленного производства на 7 % и рост показателей в агропромышленной

мире по футболу - 2018, Анатолий Артамонов пояснил, что удалось договориться с федеральным центром о снижении нагрузки для области: «Наше финансовое участие будет только десять процентов, раньше

вать за прошлый год 50 спортивных залов в сельских школах.

Конечно, был вопрос и о периодической печати, ведь редакторам интересно было узнать, насколько полно руководитель области знает о районной прессе.

- Читаю все ваши издания, - успокоил губернатор. - Знаю, если кто-то из вас написал интересный материал или в газете прошел критический. Слежу за сайтами.

Одобрил открытие молодежного центра и молодежной студии в Обнинске. Он поблагодарил журналистов за сотрудничество и пожелал новых творческих побед.

\*\*\*  
В тот же день в демонстрационно-выставочном комплексе администрации области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российской печати. Поздравляя журналистское со-



сфере, в частности, увеличение надоев на 8 %. «Никаких больших тревог у нас нет. Мы развиваемся и открываем новые производства, ведем переговоры о реализации новых инвестиционных проектов. В понедельник я с коллегами улетаю в Беларусь, где буду встречаться с инвестором, который будет создавать у нас мясоперерабатывающее производство», - рассказал губернатор.

Представители прессы интересовали перспективы развития предприятий так называемой традиционной экономики.

- Развитие этих производств зависит от конкурентоспособности и потребности их продукции, - уверен губернатор. Для примера он назвал два предприятия в г. Кирове и Кондрове. Там, где руководитель болеет за производство и своих работников, вкладывает средства в обновление и переоснащение производственного потока, результат положительный и весомый.

Тему экономического развития продолжили вопросы о малом бизнесе и люденовском участке особой экономической зоны. Объем поддержки малого бизнеса в области реально повышается, особое внимание уделяется тем предприятиям, которые стремятся к развитию, поэтому и поддерживают тех, кто работает. Тем более, что губернатор практикует ежемесячные встречи с представителями малого бизнеса и считает их очень полезными.

Обсуждая тему «Калуга и туризм», губернатор обратил внимание на двухстороннее развитие этого процесса: интереса и самого туристического бизнеса. Появляются новые направления, объекты, маршруты исторического и православного значения, которые интересны не только калужанам, но и населению других регионов, иностранцам. Их прием, обслуживание должны быть соответствующими.

Отвечая на вопрос об участии региона в строительстве тренировочных баз к Чемпионату



предполагалось 50, что категорически неприемлемо. Соглашение уже подписано». Кроме того, глава региона рассказал, что на встречах с руководством страны он постоянно обсуждает вопрос строительства Дворца спорта в Калуге: «Сейчас мы подходим к завершению переговорного процесса, думаю, в ближайшее время нам удастся начать эту стройку».

Не обошли стороной и Год экологии. Как сделать эту работу еще результативней?

- Если мы решим хотя бы один вопрос - утилизации бытовых отходов - уже будет победа, - высказал свое мнение Анатолий Дмитриевич. - У нас же в некоторых местах она носит просто кричащий характер.

Второе направление работы в Год экологии связано с сохранением рек, озер, лесов - самой природы. Вот здесь, по мнению губернатора, можно сделать ставку на волонтерское движение: субботники, акции, «зеленый патруль» и т. д. помогут сохранить нашу природу для многих поколений.

Затронули тему образования и состояния объектов образования.

- Я не вижу разрухи в школах, - отреагировал на вопрос руководитель региона. - Заработная плата учителей постоянно повышается. Несмотря на жесткий бюджет, смогли отремонтиро-

## Сельское хозяйство



### К сенокосу готовятся зимой

В наступившем году на фермах в деревнях Теплово и Парфеново прибавится животных. На роботизированной ферме КФХ планируется довести численность коров до 130 голов. Фермеры продолжают развивать и мясное направление, основную ставку делая на откорм бычков породы герефорд.

Рост стада предполагает создание надежной кормовой базы. Во время текущей зимовки кормушки всегда полны. В достатке сена и сенажа, соломы, есть зерно для размола. При этом фермер Вячеслав Мартынов, вспоминая прошедший кормозаготовительный сезон, заметил:

- Из-за неустойчивой погоды и поломок техники потратили много нервов. Сроки сенокоса были растянуты, много простоев. Выводы из уроков прошлого года мы сделали. Необходимо переходить на новые технологии не только в животноводстве, но и в растениеводстве. Без этого нельзя работать над повышением качества кормов, от которого во многом зависит продуктивность животных.

Во время прошлого сенокоса вышла из строя косилка. Она и до этого сдерживала работу: маломощная, с захватом всего 1,5 метра. Было решено не тратить средства на восстановление старой техники, а купить новую. Вячеслав Александрович остановил свой выбор на косилке-плющилке с захватом 3,2 метра. Такие машины особенно эффективны на уборке сеяных бобовых и бобово-злаковых трав. В КФХ основной упор делают на многокомпонентные смеси. Ежегодно проводят посевы клевера, люцерны. Плющение стеблей способствует ускорению просыхания массы, поэтому такая косилка пригодится. Скоро новая техника поступит в хозяйство.

Прошедшей осенью на площади 420 гектаров разместили озимые зерновые, в т. ч. с подсевом трав. Имеются семена овса и многолетних трав для весеннего сева. Каждый год кормовое поле хозяйства становится шире. На заросших участках убирают кустарники, корчуют пни, проводят дискование, вспашку почвы. Осенью было поднято 150 гектаров зяби, что позволит весной раньше начать посевную. Не упускают и вопросы плодородия земель, на поля вывозят навоз от ферм. Повышение урожайности кормовых и зерновых культур даст возможность полностью обеспечить потребность животных в грубых и сочных кормах.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

## Дороги

### Обеспечивают порядок

Содержание автодорог областного значения на территории района в 2017 году обеспечивает ООО «Вера». Выиграв аукцион, дорожное предприятие взяло на себя обязанности по уборке снега, проведению противополоедных мероприятий, выполнению других работ.

На первых порах не обошлось без проблем. Например, возник вопрос по очистке площадок для остановки школьных авто-

бусов на селе. В администрации района состоялась встреча с представителем ООО «Вера», на которой были уточнены схемы автодорог, маршруты автобусов и автомагистралей, график работ и т.д., учтены замечания, поступающие из сел. Вопросы решаются в рабочем порядке.

Нужно отметить, что дорожные рабочие этой организации добросовестно относятся к делу. Очищена от снега не только проезжая часть дорог, наведен порядок и на территории автопавильонов, возле знаков, на переходах. Это дает надежду, что в зимнее время жители района не будут терпеть неудобства.

Антонина БЕСОВА.



общество региона с профессиональным праздником, губернатор А. Д. Артамонов отметил значимость работы представителей калужской прессы, позволяющей региональной и муниципальной власти оперативно реагировать на возникающие в области проблемы: «Каждый понедельник я задаю всегда один и тот же вопрос: какие критические публикации были за истекшую неделю? Именно по вашим публикациям всегда принимаются решения, направленные на то, чтобы недостатки или какие-то неудобства для жителей были быстрее устранены».

В мероприятии также принял участие депутат Государственной Думы РФ Геннадий Скляр.

В ходе праздничной встречи заслуги ряда журналистов были отмечены почетными грамотами губернатора области, министерства внутренней политики и массовых коммуникаций области, министерства природных ресурсов и экологии области, союза журналистов области.

За многолетний добросовестный труд, профессионализм и творческий поиск Почетной грамотой областного союза журналистов награждена заведующая отделом редакции газеты «Новая жизнь» Антонина Бесова.

Валентина ФИТИСОВА.



## Пенсионная система: что ждет россиян в 2017 году

В пенсионной системе России в 2017 году произойдет ряд событий и изменений, которые коснутся всех участников системы обязательного пенсионного страхования: и нынешних, и будущих пенсионеров, а также работодателей.

### Повышение пенсий и социальных выплат

В 2017 году индексация пенсий вернется к прежнему порядку, когда страховые пенсии увеличиваются на уровень фактической инфляции, а госпенсии, включая социальные, - с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера.

Поэтому с февраля страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличатся на уровень инфляции за 2016 год - ориентировочно на 5,8%. В итоге среднегодовой размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты в 2017 году составит 13 657 рублей. Вместе со страховой пенсией до 4 823,35 рублей вырастет и размер фиксированной выплаты к ней, а также стоимость пенсионного балла - до 78,58 рубля (в 2016 году - 74,27 рубля).

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля будут повышены как работающим так и неработающим пенсионерам на 2,6%. В итоге среднегодовой размер социальной пенсии составит 8 803 рубля. Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы составит 13 349 рублей.

С 1 февраля размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники, будут проиндексированы на 5,8%.

У пенсионеров, которые работали в 2016 году, в августе 2017 года вырастут страховые пенсии. Максимальная прибавка - денежный эквивалент трех пенсионных баллов.

### Назначение пенсий и количество пенсионеров

По пенсионной формуле, которая действует в России с 2015 года, для получения права на страховую пенсию в 2017 году необходимо иметь не менее 8 лет стажа и 11,4 пенсионных балла.

Максимальное количество пенсионных баллов, которое можно получить в 2017 году, составляет 8,26.

Ожидаемый период выплаты пенсии при расчете накопительной пенсии в 2017 году составляет 240 месяцев. Этот параметр используется только для определения размера накопительной пенсии, сама же выплата пенсии - пожизненная.

Каждый гражданин может обратиться за назначением любого вида пенсии, не выходя из дома - граждане могут подавать заявления о назначении пенсии через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, там же можно изменить доставщика пенсии.

Прогнозируется, что в течение 2017 года численность пенсионеров по линии ПФР увеличится с 43,3 млн. до 43,9 млн. человек. Увеличение по сравнению с 2016 годом связано с естественным ростом численности пенсионеров в стране.

Основным видом пенсии в России в 2017 году по-прежнему будет страховая пенсия. Численность ее получателей в 2017 году - более 40 млн. человек. Еще почти 4 млн. человек - получатели пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

### Материнский капитал

Размер материнского капитала в 2017 году не изменится и составит 453 тыс. рублей.

Для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года - для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Направления использования материнского капитала остаются те же, их четыре: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

### Память

## Ни минуты покоя Такой девиз был у З. А. Кондрашовой



взяла на себя еще одну ответственную общественную нагрузку - председателя райкома Красного Креста. В ее обязанности входили подготовка санитарного актива, санпостов и дружин, санитарных инспекторов, забота об одиноких, больных, престарелых.

Более 50 лет она возглавляла Спас-Деменское отделение Российского Красного Креста, отличалась большим трудолюбием, энтузиазмом, была проста и доступна в общении.

Ее многолетний добросовестный общественный труд в области здравоохранения, профилактики и охраны здоровья, благотворительной деятельности отмечен высшей наградой Российского Красного Креста, присвоением ей звания «Заслуженный работник здравоохранения Калужской области».

Прошло двадцать дней, как в холодном январе ушла из жизни Зинаида Афанасьевна Кондрашова - человек с горячим сердцем, кипучей энергией, неравнодушный к чужому горю. Из шести десятков лет трудового стажа у нее не было ни одного года без общественной нагрузки. Уже в первый год работы молодого медика избрали секретарем комсомольской организации колхоза имени Суворова. В двадцать два года она вступила в партию, была активным лектором. Сельчане делились с ней проблемами и радостью. Зинаида Афанасьевна любила вспоминать годы работы на селе: трудное было время, но интересное, полное душевного покоя.

З. А. Кондрашова неоднократно занимала первые места в областном смотре лечебно-профилактических учреждений. В 1961 году ей даже выдали мотоциклом с коляской.

Работая энтимологом Спас-Деменской санэпидстанции,

Коллектив Спас-Деменской ЦРБ.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ** дом с удобствами, тел. 8-921-511-66-74.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** квартира, недорого, тел. 8-953-331-86-88.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** квартира, недорого, тел. 8-920-614-38-40.

XXX

**ПРОДАЮТСЯ** телята (бычки), возраст 5-7 дней по цене 7000 руб., месячные - 10000 руб. в д. Верхуличи, тел. 8-903-549-45-00.

XXX

**ПРОДАЮТСЯ** б/у вещи на дачу, недорого, тел. 8-953-333-44-92.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** зимняя резина «Мишлен», тел. 8-920-898-96-11.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

### РЕКЛАМА

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX

Автострахование ОСАГО (в здании МегаФон/Билайн, ул. Советская, 33), тел. 8-903-817-39-83.

XXX

КУПИМ б/у радиодетали. Платы, приборы, осциллографы, радиолампы.

Часы ручные (в желтом корпусе, пр-во СССР), статуэтки фарфоровые, тел. 8-968-919-19-08.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

### Внимание, работа

В Кировский районный суд г. Спас-Деменска на временную должность требуется секретарь судебного заседания с наличием высшего юридического образования.

### Благодарность

Выражаем сердечную благодарность индивидуальному предпринимателю Любови Владимировне Алексеенковой, которая уже не один год радует наших детей новогодними подарками.

Пусть наступивший год подарит Вам благополучие, исполнение заветной мечты, а успех сопутствует всем начинаниям всегда и во всем.

Родители детей, посещающих дошкольную группу Новоалександровской школы.

### ЦЕНТР СТРАХОВАНИЯ (г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 104)

Страховые услуги со скидкой по автострахованию легкового, грузового транспорта, экскаваторов, имущества, оборудования, частных лиц и предприятий Спас-Деменского района.  
**Заявки по тел. 8-902-397-57-13.**

### Уважаемые спасдеменцы!

7-11 февраля 2017 года

в РДК

Выставка декоративно-прикладного искусства районных умельцев.

Вход свободный



### Как будем отдыхать в 2017 году

В целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней перенесены в 2017 году следующие выходные дни: с воскресенья 1 января на пятницу 24 февраля; с субботы 7 января на понедельник 8 мая.

Таким образом на День защитника Отечества - с 23 по 26 февраля (4 дня с четверга по воскресенье). Один выходной день выдается в Международный женский день. В майские праздники россияне будут отдыхать с 29 апреля по 1 мая и с 6 мая по 9 мая. На День России - с 10 по 12 июня. И еще три дня в ноябре: с 4 по 6 ноября.

Коллектив редакции газеты «Новая жизнь» глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы Спас-Деменской типографии

**БОЛОТЕНКОВОЙ**  
Евдокии Тимофеевны  
и выражает соболезнование родным и близким.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1505. Заказ Подписано в печать 18.01.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.